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Questionnaire des élèves participants au projet européens FSE+ Ambition 21

Introduction au questionnaire :

La programmation 2021/2027 des fonds structurels et d’investissement met l’accent sur le suivi et l'évaluation des actions cofinancées par le Fonds Social Européen (FSE+). Pour cela, une liste obligatoire d'indicateurs a été définie, permettant d'observer en continu la mise en œuvre du Programme Opérationnel FEDER-FTJ-FSE+ Grand Est et Massif des Vosges 2021-2027.
Afin de calculer ces indicateurs, les données contenues dans ce questionnaire sont recueillies pour le compte du Conseil Régional Grand Est, par le porteur de l’opération bénéficiant du cofinancement du FSE+. Celui-ci s’engage à respecter la confidentialité des informations données. Ces données seront traitées de façon anonyme à des fins de suivi et d’évaluation des opérations soutenues par le Fonds Social Européen.
La Région s'engage à ce que la collecte et le traitement de ces données soient conformes à la loi « informatique et libertés » du 6 janvier 1978 modifiée par la loi du 6 août 2004 et en application du nouveau Règlement Général sur la Protection des Données (RGPD) entré en vigueur dans l’Union Européenne le 25 mai 2018.
Le participant bénéficie d’un droit d’accès, de rectification et de limitation du traitement qu’ils peuvent exercer auprès de :
La Région Grand-Est,
1 place Adrien Zeller
BP 91006 - 67070 Strasbourg cedex
Mail : suivifse@grandest.fr
Toutes les informations demandées sont à renseigner au regard de la situation à l’entrée dans l’action.


Informations d’entrée de l’élève dans le projet européen FSE+ Ambition 21

Ce questionnaire ne vous prendra que quelques minutes à compléter. Votre établissement bénéficie d’une initiative pédagogique financée par des fonds sociaux européens dans le cadre du projet Ambition 21.

L'objectif du projet Ambition 21 est de promouvoir et favoriser des pédagogies innovantes. Il vise à repenser l'environnement des élèves pour favoriser leur bien-être, à accompagner à la transformation des métiers et dans l’entrée dans le monde professionnel, et à renforcer l'équité dans les apprentissages. Ce programme soutient la mise en œuvre de projets éducatifs numériques dans les lycées de l’académie de Nancy-Metz.

En répondant à ce questionnaire, vous officialisez l'entrée de votre établissement dans le projet Ambition 21.


État civil de l’élève

Nom :                                                                                 Prénom :

Date de naissance (jj/mm/année) :  
      
Genre :      
· Masculin        
· Féminin

Nationalité : 
Si au moins l'une des nationalités de l’élève correspond à un État membre de l'Union Européenne, cocher la case "Union européenne".

· Union européenne
· Hors Union européenne 
· Non déterminée 
Pour les élèves ayant plusieurs nationalités, sauf si l’une de leurs nationalités correspond à un État membre de l'Union Européenne, dans ce cas, cocher la case "Union européenne".

Un des parents de l’élève est-il né à l’étranger ?   
· Oui        
· Non
· Ne souhaite pas répondre

Coordonnées de l’élève et/ou de son responsable légal

Adresse (n° et nom de rue) :


Complément d’adresse (entrée, bâtiment, résidence...) :


Code postal :
Si l’élève réside dans un pays étranger, saisir le code postal 99999

Commune : 

Téléphone 1 :

Téléphone 2 :

Courriel : 

Dans le cadre du suivi des actions cofinancées par le FSE+, l’élève et/ou ses responsables seront contactés par mail 6 mois après la sortie de l’action. Le renseignement d’une adresse mail valide est donc fortement recommandé.

S’agit-il des coordonnées de l’élève ?           
· Oui           
· Non




Niveau d’instruction de l’élève
Quel est le niveau d'instruction de l’élève (diplôme le plus élevé) ?

· Primaire, 6ème, 5ème, 4ème, 3ème (secondaire 1er cycle), Brevet des collèges
· CAP, BEP, 2nde   professionnelle (technique   cycle   court), Baccalauréat   général   ou technologique, Bac Pro, Brevet professionnel (BP)

Situation sociale de l’élève
L’élève a-t-il une reconnaissance officielle de handicap ?      
· Oui       
· Non
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